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Ata da reunião do GT Pontes das IES 

Aos onze dias do mês de Setembro de dois mil e dezessete reuniram-se na sala de reunião do Centro 
Empresarial Iguatemi situado à Av. Tancredo Neves, 274, Centro Empresarial Iguatemi, Bloco ,Caminho 
das Árvores, Salvador-Ba,  O SEMESB/ABAMES e o Grupo de Trabalho do Pontes. 
 

-Às 14h Prof. Gilberto Martins iniciou a reunião explicando os critérios de zoneamento a este grupo 
pequeno que servirá de base para um grupo maior 

- Prof. Gilberto Martins irá comunicar o zoneamento e diponibilizar o material com a distribuição das IES 
e escolas de Ensino Médio correspondente.Informará também que o material estará disponível em excel 

- Para a ação do ENEM: quem tiver possibilidade de assumir mais de 30 redaçãoes por unidade, assumir 
no lugar das IES que não estão se comprometendo 

- O grupo se compromete em reforçar e cobrar as ações das IES do interior 

- Prof. Gilberto enviará um e-mail para as IES solicitando que designem os prepostos dos NAPS e 
indiquem quem será o representante do Grupo de Trabalho nas reuniões, já para reunião do dia 14/09. 

- A reunião de alinhamento do NAP foi adiada de 12/09 para 18/09 no mesmo horário, na SEC-BA 

- A definição da 2º ação depende dos NAPS 

- o grupo de especialistas da SEC-BA deverá confirmar a metodologia e o detalhamento do proceso para 
orientar os NAPS nas IES. 

- O GT recomenda que os responsáveis pelos NAPS participem também do treinamento de orientação 

- O GT presente deliberou que no dia 18/9 é de extrema importância que estejam presentes todos os 
representantes dos NAPS e também do GT pois caso contrário não teremos como dar andamento nas 
ações 

- Critérios de escolha das escolas: pedir devolutiva e nome dos representantes  

- Além do comunicado e zoneamento, entrar em contato com as IES convocando para a reunião dia 
14/09 na SEC-BA. 

- As duas primeiras açoes são o REDIJAÊ e Dialogando sobre o ENEM com rodas de conversa com a 3º 
série do Ensino Médio sobre Palestras de Políticas Afirmativas e dicas sobre o ENEM 

- Reforçar na 3º Reunião do GT com a SEC-BA a interface entre os Gestores de Ensino Superior e os 
Gestores das Escolas de Ensino Médio. 
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